[LLMM, kpyxok no matematuke |
[2024-2025 yw. r] rpynna [ 26 anpens 2025 r.

I'pacdbukn dbysKImit

1. T'padwukn pazananasix GyHknuit y = axr+a n y = bx + b mepecekaroTcs B €TuH-
creernoit Touke M. Okaszajoch, 4ro rpaduk (yHKIMu y = cr + d Takxke
npoxoauT yepes Touky M. Jlokaxkure, aro ¢ = d.

2. Uzobpasure HA KOOPAUHATHOMN MJIOCKOCTH MHOYKECTBO TOYEK, KOOPJMHATHI KO-
TOPBIX YJIOBJIETBOPSIIOT YCJIOBUIO:

2 2
y© =yl =27 — |x].
3. Haiijure Bce OJIOXKUTEIBHBIE PEIIEHUST Y PABHEHMS
21001 4 19011000 _ 1000 | 1011001

4. Tlpunymaiite Takyo (YHKIUIO, 3aJaHHYIO TIPU BCEX JEHCTBUTEILHBIX T, YTO
eé rpaduk mepexonut B cebs upu moBopore Ha 90° BOKPYTr Havaa KOODIUHAT.

5. Jlanbl AeficTBUTENIbHBIE 9UCTIA P, ¢, G, b, ¢, d. 'pacdukn nuaeHBIX OYyHKITIIT

y=pr+a, y=pr+b y=qr+c qu+d
IIPOXOJISAIT Yepe3 CTOPOHBI KBaipara K. Morio jim Tak moJIyIuThCsl, 9T0 TOUKH
A(p,a), B(p,b), C(g;c), D(g,d)
CJIy’KaT BepIIUHAMY KBaJpaTa, paBHOTO KBajpary K7

6. Hana dbysxuua f(z) = |4 — 4|z|] — 2. CkoabKo pereHuil umeer ypaBHEHHE
f(f(x)) = a?

7. Yucio a aABagercs KopHeM ypapHenns x° — 3z + 5r — 17 = 0, a umciao b —

KOpHeM ypasHeHHus 2> — 312 452+ 11 = 0. Kakue 3HaueHns MOXKeT IPUHAMATE
a+b?



